
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
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Бакучі тайла (Bakuchi Oil, Vyas Pharmaceuticals) 60 мл
https://rosa-pharm.com/uk/shop/vyas-pharmaceuticals-bakuchi-oi
l/
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БАКУЧІ ТАЙЛА (BAKUCHI OIL, VYAS PHARMACEUTICALS)
60 МЛ
SKU: 1650-2587
Ціна: 242 грн 

Бакучі тайла традиційно використовується в аюрведою для балансу
трьох дош в шкірі, але особливо вати і капхи. Володіє живлять,
регенерують, антиоксидантні і омолоджують властивостями.
Благотворно впливає на пігментацію шкіри, усуває сивину і зміцнює
волосся. Очищає кров, виводить аму (шлаки), стимулює обмін речовин.
Дає красу шкірі і підтримує енергію в ній. Очищає тканини, виводить
аму (шлаки), стимулює обмін речовин, покращує циркуляцію крові,
підвищує бар'єрну функцію шкіри. Омолоджує шкіру.

Категорія: Аюрведичні препарати, Здоров'я шкіри, Фітопрепарати

БАКУЧІ ТАЙЛА (BAKUCHI OIL, VYAS PHARMACEUTICALS)

Бакучі тайла - традиційна аюрведическая формула в формі рослинного масла. Назва масла походить від основного
компонента Бакучі (Psoralеa corylifolia), і в перекладі з санскритських синонімів означає «балансуючий вату», що має
плоди чорного кольору (Крішнапхала), а в перекладі з грецького означає - короста (psoralеa).

Бакучі тайла - це специфічне масло, корисні властивості якого роблять його найбільш важливим для лікування
шкірних захворювань. Традиційно використовується для лікування лейкодермії і лепри. Плоди і коріння Бакучі
містять фурокумаріни, псорален, ангеліцін, а також кумарин і велика кількість ефірних масел.

Бакучі тайла традиційно використовується в аюрведою для балансу трьох дош в шкірі, але особливо вати і капхи.
Володіє живлять, регенерують, антиоксидантні і омолоджують властивостями. Благотворно впливає на пігментацію
шкіри, усуває сивину і зміцнює волосся. Очищає кров, виводить аму (шлаки), стимулює обмін речовин. Дає красу
шкірі і підтримує енергію в ній. Очищає тканини, виводить аму (шлаки), стимулює обмін речовин, покращує
циркуляцію крові, підвищує бар'єрну функцію шкіри. Омолоджує шкіру.

Показання до застосування: більшість шкірних захворювань, особливо: псоріаз, лейкодерма, дерматит, екзема,
незагойні рани, трофічна виразка, а також рання сивина і алопеція.

Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносимість препарату.

Застосування: зовнішньо для локальних задобрювання. При нагріванні масло посилює свою активність. Підходить
для щоденного використання. Масло рекомендується застосовувати за призначенням і під контролем
аюрведического лікаря.

Склад Бакучі тайла: Бакучі (Psoralеa corylifolia, seeds).
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